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CURSOS EM VOTAÇÃO

Medicina Veterinária 1715 35,93%
Engenharia Civil 1144 23,97%
Enfermagem 406 8,51%
Administração 305 6,39%
Pedagogia 294 6,16%
Ciências Biológicas (Bacharel) 134 2,81%
Direito 99 2,07%
Mestrado em Gestão Pública 91 1,91%
Engenharia Ambiental 46 0,96%
Engenharia Mecânica 45 0,94%
Fisioterapia 45 0,94%
Medicina 33 0,69%
Psicologia 25 0,52%
Nutrição 22 0,46%
Arquitetura e Urbanismo 19 0,40%
Engenharia Elétrica 19 0,40%
Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas 19 0,40%
Comunicação Social – Jornalismo 18 0,38%
Comunicação Social – Publicidade e Propaganda 17 0,36%
Matemática 16 0,34%
Engenharia de Alimentos 14 0,29%
Engenharia da Computação 11 0,23%
Ciências Contábeis 10 0,21%
Letras 9 0,19%
Qualquer curso na área de Humanas 9 0,19%
Engenharia de Produção 8 0,17%
Gestão Ambiental 8 0,17%
Biomedicina 7 0,15%
Engenharia Mecatrônica 7 0,15%
Farmácia 7 0,15%
História 6 0,13%
Física 4 0,08%
Sistema de Informação 4 0,08%
Zootecnia 4 0,08%
Bioquímica 3 0,06%
Ciências Sociais 3 0,06%
Gastronomia 3 0,06%
Marketing 3 0,06%
Química 3 0,06%
Artes Plásticas 2 0,04%
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Economia 2 0,04%
Engenharia Agronômica 2 0,04%
Engenharia de Materiais 2 0,04%
Engenharia Florestal 2 0,04%
Engenharia Nuclear 2 0,04%
Engenharia Química 2 0,04%
Geografia 2 0,04%
Moda 2 0,04%
Odontologia 2 0,04%
Psicopedagogia 2 0,04%
Analista de redes 1 0,02%
Artes Cênicas 1 0,02%
Automação e Controle 1 0,02%
Biblioteconomia 1 0,02%
Biocombustíveis 1 0,02%
Biotecnologia 1 0,02%
Botânica 1 0,02%
Ciência e tecnologia de alimentos 1 0,02%
Cosmologia 1 0,02%
Dança 1 0,02%
Design Gráfico 1 0,02%

1 0,02%
Economia Doméstica 1 0,02%
Eletrônica 1 0,02%
Enfermagem do trabalho 1 0,02%
Engenharia Biotecnológica 1 0,02%
Fonoaudiologia 1 0,02%

1 0,02%
Instrumentador Cirúrgico 1 0,02%
Licenciatura em Computação 1 0,02%
Radiologia 1 0,02%
Redes de Computadores 1 0,02%
Robótica 1 0,02%
Secretariado 1 0,02%
Secretariado Trilíngue 1 0,02%
Tecnólogo em Meio Ambiente a Distância 1 0,02%
Telecomunicações 1 0,02%
Brancos 55 1,15%
Nulos 34 0,71%

TOTAL DE VOTOS 4773
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Design Permaculture

Georreflorestamento
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Ciências Agrárias 1724 36,12%
Engenharias 1307 27,38%
Ciências da Saúde 521 10,92%
Ciências Sociais Aplicadas 477 9,99%
Ciências Humanas 339 7,10%
Outros 111 2,33%
Ciências Biológicas 136 2,85%
Ciências Exatas e da Terra 56 1,17%
Linguística, Letras e Artes 13 0,27%
Brancos e Nulos 89 1,86%

Total 4773

ÁREAS DO CONHECIMENTO DOS 
CURSOS EM VOTAÇÃO

Até às 23h59 do dia  
30 de setembro
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